Termek szam 69787




Hasznalati utasitas

Hasznalat el6tt olvassa el figyelmesen az 6sszes utasitast és figyelmeztetést. Az
utasitdsok be nem tartasa sulyos sériilést, halalt okozhat. Ellendrizze a terméket,
hogy minden tartozéka meg legyen. A terméket csak eredeti alkatrészeivel hasznalja.
Soha ne probalja meg javitani aterméket.

Figyelmeztetés a személyes biztonsag érdekében

e Ezatermékkizarolag otthoni hasznalatra késziilt, nem kereskedelmivagy
terapias célra.

e Aberendezéskoriil legalabb 0,6méteres teriiletet szabadon kell hagyni.

e Ezaberendezésnem jaték. Gyermekek nem hasznalhatjak. Tartsa gyermekeit
tavol a berendezéstol.

e Eztaterméket120kg-nalnagyobb sulyd személyek nem hasznalhatjak.

e Aberendezés hasznalata elott mindig ellendrizze le, hogy az anyak és csavarok
megfeleloen meg legyen hizva.

e Haszokatlan zajokat hall, azonnal hagyja abba az edzést mig meg nem talalta
az okat.

e Aberendezés hasznalata kdzben viseljen megfelelo ruhazatot. Keriilje a laza
ruhazatot, ami beakadhat a berendezésbe, vagy korlatoztathatja a mozgast.

e Ovatosan kell eljarni a berendezés mozgatasanal, vagy emelésénél.

e Lehet6leg stabil és vizszintes alapra helyezziik.

e Rendszeresen ellendrizze le aterméket.

e Ahibas alkatrészeket cserélje ki.



1 9 W 3 4
¥ ¥ X1 X X2
11 12 § 13 14 15
E X] X X 3 Xl
16 M 17 18 19 20
o rs . X2
21 22 23 24 75
@< | | S | <
% X1 ! X1
26 27 | 28 29 30 31
X1 X: .l X H
32 33 34 a5 36
‘\i
® = &
X4 9 X1 X e
37 38 39 40 41
X2 X1 Xt X X1
2 43 44 45 46
[ —— £ — = H—
M10X125-2 M10X70-22 M10X65-4 M10X45-1 M10X25-2
47 48 49 50 51
) @8-10
MBX40-8 M8X20-2 @10-60 M10-29




Lépés



Lépés 3




Lépés 4

Lépés5




Lépés 6

Lépés7




Lépés8







